

通辽特快讯

专 版
ZHUAN BAN

3 版

2018年8月21日星期二

我旗完成2018年政策性农业保险承保工作

树林召讯 2018年,我旗灵活运用政策、创新宣传方式,精准推进政策性农业保险项目实施,为全期农业生产保驾护航。截止7月25日,圆满完成种养业保险参保工作,今年,全旗政策性农业保险参保面积完成1847430.83亩。其中水地玉米145225.17亩、旱地玉米7298.05亩、水地小麦53546.7亩、大豆11843.0亩、葵花籽19478.28亩。

水地马铃薯26727.0亩、旱地马铃薯191.6亩、水稻19612.5亩、糜子441.0亩、胡麻70亩、甜菜14416.0亩、蓖麻520.0亩、油菜125.0亩。保险金额共计594941089.0元,签单保费共计56855109.24元,收取农户自缴保费11371021.85元。其中大灾保险参保面积199760.90亩,包括水地玉米190975.9亩,小麦1000亩,水稻7785.0亩。

承保范围涉及全旗9个苏木镇129个嘎查村36575户农户。温室大棚承保面积137亩,保险金额2383800元,保险费91378元,养殖业承保牛17239头,签单保费6783800元,保额135676000元,其中保额为8000元的奶牛16121头,保额为6000元的奶牛118头。(张楠)

疾控中心对各街道开展病媒生物防制培训

树林召讯 为进一步提高全旗病媒生物防制水平,加强病媒生物防制队伍建设,近日,在旗爱卫办的统一组织下,疾控中心对全旗各街道开展了“病媒生物防制培训工作”,并发放了病媒消杀药品及器械。

本次培训围绕病媒生物防制工作标准和实际操作中的重点,要点进行讲解,对病媒生物防制工作中如何用药品及病媒生物密度监测等工作内容作了强调,同时对“除四害”的意义、重点地区病媒

生物防制方法及安全用药工作进行了讲解。培训会上现场演示了灭蚊、灭蝇、灭蟑螂等各类病媒生物孳生,可以预防和控制病媒生物性传染病的发生的传播。培训会后,疾控中心向全旗各街道发放了粘鼠板、高效氯氟菊酯、粘蝇纸、杀蟑饵剂、等病媒消杀药品及器械。本次发放的病媒消杀药品及器械数量充足、种类齐全,通过规范科学的投放使用后,将会有效降低全旗病媒生物的密度。(宋佳星)

国家税务总局达拉特旗税务局召开老干部座谈会

树林召讯 为了全面推进国税地税机构改革顺利、有序开展,不断提升服务水平对于机构改革的深刻认识,加强机构改革前后老干部工作的针对性和实效性,近日,国家税务总局达拉特旗税务局召开老干部座谈会,邀请原鄂尔多斯市达拉特旗国家税务局和原达拉特旗地方税务局全体退休老同志,到刚成立的国家税务总局达拉特旗税务局,并进行座谈。

会上,联合党委书记、局长马煜飞介绍了国地税机构改革总体推进情况,以及原局在机构改革

中的具体情况,和两局合并后的人员等情况。最后对老党员进行了慰问,强调,党建是当前必须抓紧抓好的一项重大工作,也是能推进各项工作有力抓手,广大退休党员要再接再厉,继续发挥余热,在全局党建推进工作中发挥应有作用。退休干部是税局系统兴发展的宝贵财富,老干部工作做得好坏直接影响到税收工作整体推进的速度和成效,召开了改革老干部座谈会,既是对老同志们宣传改革政策和信息的有利时机,又是做好机构队伍

稳定的工作的重要组成部分,更是全面促进税务系统党建工作整体推进不可或缺的一环。

会后,老同志纷纷表示,这样的座谈会很及时,能够全面了解掌握系统的机构改革工作;很感动,党委和税务局没有忘记退休的同志;很安心,因为了解了后续“官待遇”的落实政策,没有了后顾之忧;很振奋,希望在今后多多发挥作用,为税务各项工作的开展贡献自己的一点光和热。(韩丽莉)

国家税务总局达拉特旗税务局开展书记讲党课活动

树林召讯 为更好的推动国地税机构改革工作稳步推进,充分发挥党员干部在机构改革攻坚战中的先锋模范作用。7月27日,国家税务总局达拉特旗税务局组织开展书记讲党课活动。全体原国税、地税在职党员,和部分离退休老干部参加了此次活动。

会上,国家税务总局达拉特旗税务局联合党委书记马煜飞同志,就用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党、夯实党的组织基础和群

众基础,建设高素质党员干部队伍,提高党内法规制度执行力,完善党内监督体系,和关于近期党建工作的几点要求,当前形势做了讲解,特别强调近期要层层传导,压实税务系统的党的领导,强化党的建设主体责任意识;要提升基层党组织建设,建成坚强战斗堡垒;要强化思想政治建设,打造忠诚干部队伍;要始终坚持坚定正确的政治方向,做好改革发展稳定的各项工作;要严守政治纪律和政治规矩,为国税地税征管体制改革顺利推进做好保

障。会后,党员干部们纷纷表示,在机构改革的重大历史时期,要不断提高自身的思想觉悟和理论素养,才能更加胜任各类工作任务,才能有效的平衡改革过程中的一些不协调和不适应,才能把党员干部的模范带头作用发挥到最大程度,为税务事业的改革和发展贡献更大的力量。(韩丽莉)

会议集中学习后,局领导班子成员及环节干部依次研讨发言,就“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”20字好干部标准,深入查摆问题,个人在干部队伍建设中和干部队伍建设年活动中存在的突出问题,深刻剖析问题产生的原因,明确下一步努力方向和整改措施,力争通过此次专题研讨,深入推进干部队伍建设年活动,确保干部队伍建设取得实效。

研讨会上,局长杨淳源进行了总结发言,她要求领导干部带着问题去深刻思考,队伍建设活动已进入深水区,提升质量是否在指导实际工作中起到了实质性的作用,纪律作风建设是否有了实质性的提升,群众一直反映的问题是否得到了实质性的解决。结合新时代人民法院队伍建设的新要求,紧紧围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的目标,以坚持和加强党的全面领导为统领,坚持以严治院,从严管理队伍为关键,以深化司法体制改革为动力,以提升能力为途径,努力建设一支高素质的法院队伍。(刘丽娟 高喜平)

平原街道三项措施加强干部队伍建设

树林召讯 今年以来,平原街道按照“打铁还需自身硬”的要求,在强化干部队伍建设上下功夫,采取三项措施扎实推进街道社区十项思想理论素质和业务能力“双提升”,为做好新时期街道社区工作提供坚实保障。

一是学字当头“补好”钙”。全体领导干部始终坚持每周集中学习制度,丰富学习形式,夯实学习内容,既学党的政策理论知识,又学各项业务知识;既“请进来”学,又“走出去”学。截至目前,共开

展集中学习18次,每天早上分别以社区、中心办所为单位开展小组学,不少于半小时。二是岗位练兵提技能。针对街道中心办所、社区工作实际,制定岗位练兵计划,从政策法律水平、业务能力、工作质量、办公效率等方面提升工作能力和水平。现已开展岗位练兵活动10场次,包括理论知识学习、干部基本工作技能培训、公文写作、推选委员、居民代表会议、处理矛盾纠纷、社区工委换届等内容。

三是督查考核抓落实。街道成立4个督查考核组,实行季度考核,确保各项工作任务有效落实。改过去的年底考核为以平时考核为主,做到年初有安排,每月有计划,月底有考核。将干部遵守工作纪律,迟到早退,中间脱岗,学习情况及工作实绩考核与工资挂钩,充分体现奖优罚劣,调动干部工作积极性、主动性、创造性。(刘小叶)

平原街道锦园社区召开业主代表大会议

树林召讯 近期,锦园社区召开推选正式业主候选人、居民代表,参加会议的有社区书记、主任、各社区网格员、各小区单元长、物业经理等,会议由社区书记主持。

会上学习了习近平总书记十九大报告中的重要讲话、习总书记在十三届全国人大一次会议内蒙古代表团的重要讲话,以及《居民管理公约》、《业主

大会议事规则》、《社区居民委员会换届选举方案》,通过学习各小区依法推选出正式业主候选人、居民代表、居民委员会选举成员,会上各位业主针对社区存在的各种问题与物业经理进行了探讨并及时的得到了各小区物业公司经理的回复,单元门各业主见提出了很多意见建议,社区进行了记录并汇总,推选的正式业主候选人、居民代表表

态,今后业主委员会共同努力,履行好自己的职责,维护好广大业主的利益,与社区居委会及物业公司一起共同致力于小区建设,将小区建设成为健康、文明、优美的幸福小区。

此次会议的召开,为居民委员会换届选举工作做好前期充分准备,为选举工作奠定坚实的基础。(尹晓丽)

达拉特爱心医院与包钢医院医联体开设肛肠科的通知

达拉特爱心医院(原中医院)是一所二级综合医院,集医疗、预防、保健、社区服务为一体的综合医院,开设内科、外科、骨科、妇产科、儿科、中医科、针灸科、康复、口腔科、体检科、麻醉科、碎石科,具有完善的辅助科室。全身CT、DR、放射、肝胆彩超、维形彩超、检验、病理、心电等),在新的医疗改革下,与时俱进,不断提升医疗的综合水平和服务质量,三年来我院与包钢医院、包钢三医院建立医联体协作,大大提高了我院的技术力量和服务水平。在医疗工作上发现,就诊肛肠疾病患者很多,严重影响生活质量,但患者存在自卑就医、疗效差、费用高的现状。今年7月份,我院与包钢医院肛肠科携手合作成立达拉特爱心医院肛肠科,由包钢医院的肛肠科主任、主任医师,硕士生马耀峰亲临我院坐诊及指导手术,开展内外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、便秘、肛周脓肿、直肠癌、顽固性肛裂、肛瘘、便秘、直肠癌等疾病的治疗。同时,肛肠患者住院治疗,都能享受到西医保守治疗和手术治疗。同时我院派医生去包钢医院进修学习。

马耀峰,男,主任医师,医学硕士,内蒙古包钢医院肛肠外科主任,毕业于北京火箭军总医院全军肛肠专科中心,师从国内、省内著名肛肠外科专家赵克教授,从事肛肠外科专业20余年,现任中国医师协会肛肠专业委员会委员,中华中医药学会肛肠分会第六届理事会理事,北京肛肠学会常务委员,包钢三医院交通事故急救专家组成员,对结直肠肛门部常见病、肿瘤、顽固性便秘、先天性畸形、外伤的诊断、手术治疗有较高的造诣,对出口梗阻型便秘、环状混合痔、复杂性肛瘘的外科微創、微创治疗方面有独到之处。

从设立肛肠科一个月以来,我科成功为三位肛肠患者进行了手术治疗,治疗效果良好,让多年不愈的肛肠患者摆脱了痛苦折磨,过上正常生活,同时也得到了患者家属的一致好评。

病案摘要:

王某,男,61岁,住址:达拉特旗白泥井镇敖包梁村,三年前因便血不适伴有肛门脱出、出血、疼痛,诊断为混合痔Ⅲ期,多方就医不能解除痛

苦,我院成立肛肠科后前来就诊,经马耀峰主任医师手术治疗后现患者彻底摆脱了排便时的痛苦。

牛某某,女,32岁,住址:达拉特旗树林召镇三项地村,肛裂,混合痔多年,多处就医未能治愈,来我院就诊为肛裂Ⅲ期混合痔Ⅲ期,经我院肛肠科主任手术治疗后,患者只住了五天就出院了,现排便通畅,四肢有力,神采奕奕。

张某某,男50岁,住址:达拉特旗中和西镇中和西村,大使时出血、疼痛、下坠,肿物突出八年,曾包扎头等多处治疗无效果来我院就诊后诊断为混合痔Ⅱ期,我院主任采用先进的吻合器痔上粘膜环切钉合术(PPH术)治疗,患者手术时间短、恢复快,回访患者已恢复正常生活。

达拉特爱心医院肛肠科将为广大患者提供优质、高效、群众满意的“三好一满意服务”为宗旨不断努力,让每一位肛肠患者远离疾病的痛苦,走上健康之路,快乐快乐的生活。同时,肛肠患者住院治疗,都能享受到西医保守治疗,出院即报销。

达拉特爱心医院

G210线K16+000至K85+000、S24线K328+000至K390+000雨天路面湿滑,部分路段有积水,敬请广大驾驶员朋友注意沿线设置的提示标牌,谨慎慢行!

达旗公路管理工区

温馨提示

人保财险达旗支公司向我旗农户捐赠农业机械设备

树林召讯 近日,中国人民财产保险股份有限公司达拉特旗支公司防灾减损设备捐赠仪式在达拉特旗蒙东农牧业开发公司举行,中国人民财产保险公司将这些防灾减损设备捐给达拉特旗蒙东农牧业,再由农牧业分配到需要的农户及地区,农牧业局局长勇副局长代表接受了捐赠。此次捐赠的设备包括,风送式高效远程喷雾机2台,雷沃欧豹M1504-D拖拉机2台,双履ILF-535深耕松深机2台,机动喷雾器40台。

按照《内蒙古自治区农业保险防灾减损设备管理办法》中防灾减损设备赠予主体的相关规定,遵循“扶农扶弱”的原则,中国人保财险公司积极响应自治区文件自2014年先后进行了多次捐赠,总价约300余万元,有效的减小了农户的灾害损失,调动了农户参保的积极性。(宝轩)

旗人民法院召开干部队伍建设年专题研讨会

树林召讯 为进一步推进干部队伍建设活动的深入开展,准确查找我院在加强干部队伍建设开展和干部队伍建设年活动中存在的问题,并且对照问题提出相应的解决措施,推进会院工作良性运行。近日,旗人民法院党组书记、院长杨淳源同党组成员组成党风廉政建设年召开“改革创新年、担当新使命、展现新作为”专题研讨会。

会上,政治处组织学习了习近平总书记在全国组织工作会议上的重要讲话和《关于进一

步激励大干部新时代新担当新作为的意精神》。

会议集中学习后,院领导班子成员及环节干部依次研讨发言,就“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”20字好干部标准,深入查摆问题,个人在干部队伍建设中和干部队伍建设年活动中存在的突出问题,深刻剖析问题产生的原因,明确下一步努力方向和整改措施,力争通过此次专题研讨,深入推进干部队伍建设年活动,确保干部队伍建设取得实效。

研讨会上,院长杨淳源进行了总结发言,她要求领导干部带着问题去深刻思考,队伍建

设动员会已进入深水区,提升质量是否在指导实际工作中起到了实质性的作用,纪律作风建设是否有了实质性的提升,群众一直反映的问题是否得到了实质性的解决。结合新时代人民法院队伍建设的新要求,紧紧围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的目标,以坚持和加强党的全面领导为统领,坚持以严治院,从严管理队伍为关键,以深化司法体制改革为动力,以提升能力为途径,努力建设一支高素质的法院队伍。

(刘丽娟 高喜平)

惊险!夜间掉落钢架座成隐患 路政相助除险情

树林召讯 近日的一天夜里,公路管理工区路政大队G210线巡查人员王建国、辛旭波、王广宇夜间例行巡查到K384+400米处(下行)时,发现超车道上掉落着几块钢架座,有一个人正艰难地往地上搬,既影响车辆的通行又存在安全隐患。

情况十分紧急。由于包茂高速改扩建,导致G210线车流量明显增加,夜间过往车速加快,视线不好,一旦错过道路撞上,后果不堪设想。三人没来得及和驾驶员做任何交流立刻分头行动,一人把巡查车辆停放在现场后,并迅速摆放好锥桶,而后喊话让过往车辆慢行。另两人合力将钢架座搬到车上,驾驶员在车上协助。不到半个小时,十多块钢架座都已搬到车上。由于路政人员将车辆护送到相对宽阔的地方和驾驶员一起对钢架座进行了捆绑以防止再次掉落。事后得知,驾驶员完货后钢架座捆绑不牢,车辆通过减速带钢架座掉落,一块钢架座长15米、宽1.5米,重量达200多斤。此时,两位路政人员才觉得略感惊险,手掌沁出冷汗,腿酸无力。未做片刻休息,他们又开始执行巡查任务了,但驾驶员感谢的话语一直萦绕在耳边。(董志娟 王建国)

就业服务局第二次开展就业扶贫专项行动

树林召讯 为深入贯彻落实党中央、国务院、省市委、政府脱贫攻坚的决策部署,按期完成脱贫攻坚任务,近日,旗就业服务局对我旗2018年末脱贫且有就业意愿的48名贫困劳动力再次进行为期三天的“送岗位、送政策、送服务到家”服务。此次活动市就业局负责人和我旗人社局人员也同步深入到贫困户家中,进一步指导扶贫工作。(李春 田芬华)



2018年就业见习专场招聘会通知

达拉特旗就业服务局于8月15日到9月14日举办2018年“高校毕业生就业服务月”活动,并于2018年8月29日在旗人才劳务服务中心召开就业见习专场招聘会。现就有关事宜通知如下:

一、此次就业见习招聘会主要针对2017、2018年毕业未就业的高校毕业生,共提供就业见习岗位140个。

二、高校毕业生参会应准备:本人身份证原件及复印件1份、近期一寸免冠彩照1张。

三、提供就业见习岗位的单位如下:内蒙古吉鑫旺再生资源有限公司、内蒙古东达蒙古王集团有限公司、达拉特旗人民政府政务服务大厅、内蒙古亿利化学工业有限公司、内蒙古东源投资集团有限公司、达拉特旗人民政府政务服务大厅、内蒙古圣景文化旅游发展有限责任公司、亿利资源有限公司、达拉特旗分公司。

望高校毕业生相互转告周知,踊跃参会。

达拉特旗就业服务局

2018年8月13日